

आज दिनांक 9 जनवरी 2024 को उदय प्रताप स्वायत्तशासी कॉलेज के परिसर में रोवर एवं रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शिविर 2024 का शुभारंभ हुआ । उद्घाटन समारोह की मुख्य अतिथि डॉक्टर प्रतिभा सिंह ,एसोसिएट प्रोफेसर, मनोविज्ञान विभाग महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ वाराणसी थी। डॉ प्रतिभा सिंह विश्वविद्यालय के रेंजर्स की प्रभारी भी हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य प्रोफेसर धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने किया। अतिथियों का स्वागत रेंजर्स लीडर प्रोफेसर अंजू सिंह ने किया।मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि स्काउट गाइड की स्थापना ही परोपकार एवं सेवा के लिए हुई है । प्राचार्य ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में यह बताया आज आवश्यकता है, अच्छे इंसान बनने की जो पूरे समाज को सही दिशा दे सके। रोवर एवं रेंजर का यह शिविर आपके व्यक्तित्व में गुणात्मक सुधार लाएगा । पांच दिवसीय शिविर जिला संगठन आयुक्त श्री विष्णु विश्वकर्मा एवं प्रमुख प्रशिक्षिका सुश्री शकीला खातून के निर्देशन में होगा ।कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर अंकित सिंह ने किया। प्रो सुधीर कुमार शाही, प्रो चंद्र प्रकाश सिंह , डॉ डी डी सिंह, डॉ मयंक सिंह की गरिमामयी उपस्थिति रही । शिविर में 30 रोवर एवं 30 रेंजर्स प्रतिभाग कर रहे है। यह शिविर 5 दिनों तक चलेगा।





यूपी कालेज: रोवर एवं रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ



वाराणसी। यूपी कॉलेज में मंगलवार को रोवर एवं रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ हुआ। मुख्य अतिथि एसोसिएट प्रोफेसर, मनोविज्ञान विभाग महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ डा.प्रतिभा सिंह ने छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि स्काउट गाइड की स्थापना ही परोपकार एवं सेवा के लिए हुई है।

अध्यक्षता करते हुए प्राचार्य प्रो.धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने कहा कि आज आवश्यकता है, अच्छे इंसान बनने की जो पूरे समाज को सही दिशा दे सके।

रोवर एवं रेंजर का यह शिविर आपके व्यक्तित्व में गुणात्मक सुधार लाएगा। स्वागत रेंजर्स लीडर प्रो अंजू सिंह ने किया। पांच दिवसीय शिविर जिला संगठन आयुक्त विष्णु विश्वकर्मा, प्रमुख प्रशिक्षक शकीला खातून के निर्देशन में होगा। पांच-दिवसीय शिविर में 30 रोवर और 30 रेंजर्स प्रतिभाग कर रहे हैं।

संचालन डॉ. अंकित सिंह ने किया। इस अवसर पर प्रो सुधीर कुमार शाही, प्रो चंद्र प्रकाश सिंह, डॉ डी डी सिंह, डॉ मयंक सिंह आदि थे।









यूपी कॉलेज में रोवर-रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शुरू

वाराणसी। यूपी कॉलेज में मंगलवार को रोवर एवं रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ हुआ। मुख्य अतिथि डा. प्रतिभा सिंह ने कहा कि स्काउट गाइड की स्थापना ही परोपकार एवं सेवा के लिए हुई है। अध्यक्षता प्राचार्य प्रो. धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने की। स्वागत रेंजर्स लीडर प्रो. अंजू सिंह ने किया।





हैं। इसलिए इस अभियान में टोंबों के लक्षण युक्त सभी व्यक्तियों को जांच अवश्य करानी चाहिए। उन्होंने सभी सहयोगी संस्थाओं से अपील किया कि समस्त ग्राम पंचायतों पर स्क्रीनिंग, जांच, निदान व सम्पूर्ण उपचार पर पूरा जोर दें।

पांच दिवसीय रोवर्स रेंजर्स प्रगतिशील ट्रेनिंग कैम्प का हुआ भव्य उद्घाटन

वाराणसी। उदय प्रताप स्वायत्तशासी महाविद्यालय में मंगलवार को रोवर्स एवं रेंजर्स प्रवेश प्रशिक्षण शिविर - 2024 का प्राचार्य प्रोफेसर धर्मेन्द्र कुमार सिंह की अध्यक्षता में उद्घाटन हुआ। इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में काशी विद्यापीठ मनोविज्ञान विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर व रेंजर प्रभारी डा.प्रतिभा सिंह उपस्थित रहीं। अतिथियों का स्वागत रेंजर्स लीडर प्रोफेसर अंजू सिंह ने किया। मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि स्काउट और गाइड की स्थापना ही परोपकार एवं सेवा के लिए हुई है। प्राचार्य ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कि आज आवश्यकता है अच्छे इंसान बनने की, जो पूरे समाज को सही दिशा दे सकें। रोवर और रेंजर्स का यह शिविर आपके व्यक्तित्व

रिफ

कब्जे

परफेक्ट मिश

वाराणसी। प
बाबतपुर सगुन
महिंद्रा फाइनेंस
एजेंट वीर बहाद्
अज्ञात व्यक्तिय
हत्या कर दी ग

मृतक के भाइ
आधार पर पुलि
शुरू की गयी।
को गम्भीरता
गोमती जोन 1
एडीसीपी सरव
और सहायक ए
प्रतीक कुमार
प्रभारी निरीक्षक
मिश्रा के नेतृत्व
और क्राइम ब्रां
मंगलवार को म
दो अभियुक्तों

